

Праздник осени в средней группе «Земляничка»

Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!

В начале ноября в средней группе «Земляничка» прошел осенний утренник. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера

В гости к детям пришли сказочные герои: красавица Осень, веселый Лесовичок, сердитая Тучка, добродушный Мишка. Наши воспитанники принимали активное участие во всех номерах утренника: выразительно читали стихи, задорно танцевали, эмоционально исполняли песни, принимали активное участие в веселых играх. Дети были в восторге от данного праздника, так как продумано было все до мелочей: замечательный сценарий, красивая атрибутика, костюмы героев, но самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – зонтик с конфетами для всех ребят, которые в подарок принесла Осень.

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Ребята получили много позитивных эмоций и впечатлений.

Отдельные слова благодарности хочется выразить музыкальному руководителю, Тимоховой Марине Николаевне, которая приложила огромные усилия, чтобы праздник у нас получился веселым, ярким, увлекательным.











Воспитатель: Севкова И.М.

Ноябрь 2021 г.